Guayaquil, 23 de Noviembre del 2.005

Señores
Accionistas de la compañía
CULTIVOS TRIFASICOS - CULTRISA S. A.
Ciudad

De mis consideraciones:

Me permito comunicales a Uds, que por razones particulares me veo obligado a presentar mi renuncia irrevocable del cargo de PRESIDENTA de la compañta, para el cual fui elegida por la Junta General Extraordinaria del 25 de Octubre del 2.004 y cuyo nombramiento fite inscrito en Eloy Alfaro, Cantón Durán el 24 de marzo del 2.005, con el número 49 del Registro Mercantil y anotado bajo el número 1412 del Repertorio.

Agradezco a los señores accionistas por la confianza en mi depositada.

Atentamente.

KARINA MOLINA PULGARIN

C. I. # 0914876198

CERTIFICO: Que esta renuncia fue conocida y aceptada por la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía CULTIVOS TRIFASICOS - CULTRISA S A., en su sesión celebrada en Guayaquil el 23 de Noviembre del 2.005

Ing. Gustavo Jurado Tejada Secretario de la Junta

REGIS

REPF

5481.

FECH

6/ Diesembrelos

NOT. 49/H/05-36/HI/PP

Capia

REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTON DURAN

da inscrita la Renuncia al nombramiento de PRESIDENTA de la compañía CULTIVOS TRIFASICOS - CULTRISA S.A., que hace KARINA MOLINA PULGARIN, con el número 235 del Registro Mercantil, anotada bajo el número 5481 del Repertorio.- Eloy Alfaro, Cantón Durán, siete de diciembre del dos mil cinco.- El Registrador.-

where my a character was and water from the and have be a more influence and of According Dr. MIGJEL VERNAZA QUEVEDO on del Li de reculus del 2.004 y cure and in ternan of 24 de noarzo del 2.00%, con of another ago et minners 1412 del Repertorio.

Registrador de la Propiedad. del Cantón Durán de la

terado, coa lo cambro necronetos por la confunza en medepositada

Se tomó nota de esta renuncia, al margen de las inscripciones números 36 del Registro Mercantil, Libro de Industriales de 1988; y, 49 del Registro Mercantil del 2005.-Eloy Alfaro, Cantón Durán, siete de diciembre del dos mil cinco.- El Registrador.-

to the supplied por la house stience of L la compaña e en 11 y as tree aste os cultressa :

> Dr. MIGUEL VERNAZA OUEVEDO Registrador de la Propiedad del Cantón Durán

